

З 22 по 26 квітня 2024 року в КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» проходив тиждень циклової комісії педіатричних та вузьких клінічних дисциплін.

В рамках тижня ЦК педіатричних та вузьких клінічних дисциплін проводилися наступні заходи:



1. Виставка найкращих методичних матеріалів викладачів комісії. Всі викладачі ЦК запропонували до перегляду свої напрацьовані матеріали.



2. Конкурс рефератів «Дитина- майбутнє нації», який організували Біляєва Надія Василівна та Коваль Ольга Олександрівна. Участь у конкурсі взяли здобувачі ФПО II та III курсів ОПП «Сестринська справа», «Акушерська справа», «Лікувальна справа».

Визначені переможці. I місце отримала Подобедова Анжела, здобувачка ФПО ОПП «Сестринська справа» 22-с групи, II місце розділили Дейдей Алла та Куценко Катерина здобувачки ФПО ОПП «Лікувальна справа» 31-ф групи.





III місцем номіновано Демченко Лілію, здобувачку ФПО ОПП «Акушерська справа» 21-а групи та Зубчевську Дарину здобувачку ФПО ОПП «Сестринська справа» 21-с групи. Також визначені призери у номінаціях: «Актуальність»- Сіончук Тетяна здобувачка ФПО ОПП «Сестринська справа» 22-с групи, та «Змістовність» - Тимошук Єлизавета і Щербенко Ірина, здобувачки ФПО ОПП «Акушерська справа» 21-а групи.

**3. Конкурс на кращу творчу роботу «Санітарно-освітня робота - крок до попередження хвороб»,** який організували Бокова Світлана Едуардівна та Гончаренко Ірина Володимирівна. Участь у конкурсі взяли здобувачі ФПО II та III курсів ОПП «Сестринська справа». Визначено переможців. I місце отримала Ломачук Іванна здобувачка ФПО 31-с групи. II місце- розділили Щербак Ольга здобувачка ФПО 31-с групи та Дралюк Діана 21-с групи. III місцем номіновано Дубову Тетяну здобувачку ФПО 31-с групи та Животовську Олену здобувачку ФПО 21-с групи. Також визначено призерку у номінації «Змістовність» Слободяник Анну здобувачку ФПО 31-с групи.



**4. Вікторина «Кращий знавець медсестринства в неврології»,** яку провів викладач Семенченко Валерій Панасович серед здобувачів ФПО 31-с ОПП «Сестринська справа».





Здобувачі ФПО активно приймали участь у підготовці тижня ЦК педіатричних та вузьких клінічних дисциплін. Найактивніші отримали подяки. (Волошина Антоніна 21-с, Нечипоренко Анастасія 21-с, Прасол Анастасія 21-с, Смага Наталія 32-с)

